Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?
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7\/5 =
V3+v2
3-6 % 1-— % 1+ % Més a megoldas.

Egy vérosi parkban 10 000 darab poloska van. Az elsé esézésben elpusztul a populacié 50%-a, a masodik
esézésben elpusztul az életben maradtak 80%-a, a harmadik es6zésben a még él6k 40%-a. Ezutan egy
Otnapos szaraz idészak érkezik, és a populacié a megmaradtak szamanak tizszeresére névekszik. Hany
poloska van a parkban az 6tédik nap végén?

6 000 7500 5000 16 000 3000

irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(6; —3) ponton és merdleges az A(4; —1)
és B(5;2) pontokat 6sszekotd egyenesre.

r+3y=-3 3r—y =21 3r+y=15 rz—3y=15 Ezek egyike sem.

Oldja meg az egyenletet a lg(z+9) =1 egyenletet a val6s szdmok halmazan!

z=1 x =10 z=-9 z =108 Nincs valés
megoldasa.
Adja meg 22—z — 3  minimalis értékét!
3 1 1 4 4
-1 =3 5 =3 Mas a megoldas.

Adja meg, hogy az alabbiak kéziil melyik intervallumba esik a  23*+! +5.23% = 56 egyenlet valés
megoldasa!

1<zx<2 2<x<3 3<xr<4 4<x<5b 0<z<1

cos(5) legkisebb pozitiv periédusa
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Egy szamtani sorozat nyolcadik eleme 10, tizenotddik eleme 3. Mennyi az elsé 15 elem 6sszege?

150 90 100 110 Ezek egyike sem.

Legyenek az A, B és C'  halmazok rendre A = {1,2,3,4,5}, B ={1,3,4,6}, C ={2,3,5,7}.
Hany eleme van az A\ (B\ C) halmaznak?

3 1 2 0 4







